Document « sujet - réponses »

QUESTIONS RELATIVES AU RECOUVREMENT

1 En réparation, comment se nomme l'apprét qui permet de protéger un élément contre la

corrosion ?

2 Il existe deux types de pistolets, d'aprés la photo ci-dessous, de quel type est celui-¢i ?

3 D'apres la photo ci-dessous, a quoi sert la piéce n°1 et quel est son nom ?

4 Donnez trois causes pour lesquelles, le produit ne peut pas sortir :
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QUESTIONS RELATIVES AUX ASSEMBLAGES

1 Citez trois précautions & prendre lors d'un remplacement d'un bas de caisse :
®
®
[ ]

2 Avec quels postes semi automatique, peut-on souder l'aluminium ? Domnez

labréviation(s), le(s) nom(s) complet(s) ainsi que le(s) gaz utilisé(s).

3 Replacez chronologiqguement dans le tableau, les opérations nécessaires a la
réalisation d'une restructuration sur un bas de caisse :

s
°

Opérations

Meuler

Découper

Ajuster

Disquer

Pointer

Analyser

Contrdler

Dépointer

Décaper

SO |NONO D W N =

Souder
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QUESTIONS RELATIVES A L'ENSEMBLE MECANIQUE

1 Cochez pour chaque question la bonne réponse :

* L'angle de chasse est :
O L'angle formé par la verticale au centre de la roue et I'axe de
pivot lorsqu'on regarde le véhicule de c6té
] L'angle formé par la verticale au centre de la roue et I'axe de
pivot lorsqu'on regarde le véhicule de face
L L'inclinaison de la roue par rapport & la verticale

* L'angle inclus est :
[0 L'addition de I'angle de carrossage et l'angle de chasse
[0 Laddition de 'angle pivot et I'angle de chasse
[0 L'addition de l'angle de pivot et I'angle de carrossage

e Undegré c'est:
00 100 minutes
O 60 minutes
O 120 minutes

e Une traction est :
Un véhicule ayant quatre roues motrices
L' Un véhicule ayant deux roues motrices a l'avant
0 Un véhicule ayant deux roues motrices a l'arriére
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QUESTIONS RELATIVES A LESTIMATION DU cOUT DES REPARATIONS

A l'aide de la documentation technique et de la photo du véhicule présenté en premiére page, il

vous est demandé de compléter le procés verbal d'expertise et de répondre aux questions

suivantes :

1 Pour quel type d'opération s'appligue le taux T1?

2 Pour guel type d'opération s'applique le taux T2 ?

3 Pour quel type d'opération s'applique le taux T3 ?

4 Comment se calcule la TVA ?

5 Quel est le montant toutes taxes comprises des réparations évaluées
concernant la Peugeot 206 présentée ?

6 Combien y a-1-il d'heure de T1 ?

7 Combien y a-t-il d'heure de T2 ?

8 Combien vy a-t-il d'heure de Peinture ?

9 Quel est le montant Hors Taxes total des piéces détachées ?
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PROCES VERBAL D'EXPERTISE (simplifié)

Montant HT
Description D|{E|R|P| T | T2| T3 P des
fournitures
Bouclier AV complet 187.27
Traverse AV inférieure 0.20 16.43
Capot AV+ 2 compas 178.12
Tdle porte phare AVG 37.30
Longeron partiel AVG 61.55
Doublure de long. AV partielle 1415
Aile AVG 75.65
Pare boue AVG partie AV 5.29
Anti brouillard AVG 0.20 59.98
Calandre+grille 58.67
Optique AVG +lampes 90.00
Aile AVD 040 | 175 75.65
C= Contrdle
D= Dépose
E= Echange
R= Redressage
P= Peinture
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